
ГРАНТИ ВІД ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІННОВАЦІЙНОЇ
РАДИ

Європейська Інноваційна Рада (ЕІС) через проєкт «Seeds of Bravery»
(UASEEDs) виділить 20 мільйонів євро для підтримки української
технологічної екосистеми.

Заявку на підтримку можуть подати українські інноваційні технологічні

компанії (стартапи та масштабні компанії), які розробляють інноваційні
послуги або продукти. У межах ініціативи стартапи зможуть отримати до 10
тисяч євро на проєкт. Цей грант надається, щоб допомогти компаніям
вдосконалити свою бізнес-модель, бізнес-план або стратегію зростання.
Також із запланованого бюджету 12 млн євро виділили для підтримки
українських стартапів, що розвиваються у сфері deep tech-інновацій – ті, що
спрямовані на розроблення глобальних технологічних рішень. Стартапи
зможуть податися на отримання 5 видів підтримки на загальну суму 60 тис.
євро. Підтримка надається за наступними напрямами: інноваційні послуги
(до 10 тис. євро); підприємництво (до 25 тис. євро); deep tech-інкубація (до
25 тис. євро); відбудова України (до 25 тис. євро); масштабування deep tech-



технологій (до 50 тис. євро). Крім підтримки, проєкт «Seeds of Bravery» має
на меті допомогти українським стартапам залучити додаткові інвестиції,
просунути українські проєкти, навчити підприємців виходити на міжнародні
ринки та інтегрувати українські інновації в європейську мережу. Також
проєктом планується запровадити більше інноваційних послуг, зокрема:
аналіз прав інтелектуальної власності та патентів, пілотування
користувацького досвіду, тестування попиту або пілотування, аналіз /
валідація ринку, послуги з інтернаціоналізації (участь у конференціях,
ярмарках та місіях), послуги з управління портфелем та відносини з
інвесторами, планування та цифрові інструменти для краудфандингових
кампаній (акціонерного капіталу). Крім того, ініціатива «Seeds of Bravery»
зосереджується на розвитку жіночого підприємництва. Її ціль –
щонайменше 20% стартапів, які будуть брати участь в ініціативі, засновані
або очолювані жінками. Участь у проєкті надасть можливість Україні стати
конкурентоспроможнішею на міжнародній арені, створити найзручніші
умови для бізнесу, стартапів, науковців, інвесторів та міжнародних
партнерів з метою створення інновацій, які критично важливі для відбудови
та підтримки процесу трансформації України.

Детальніше: https://seedsofbravery.eu/,
https://getonepass.eu/opportunities/uaseed, https://is.gd/isR8pd,
https://is.gd/Lz92h2, https://is.gd/7tqUEL
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